Решение

Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

 $N_{\underline{0}}$

от _ марта 2025 года

«О внесении изменений в решение Совета депутатов Муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» от 18 декабря 2024 года № 342 «О бюджете муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»

На основании пункта 3 статьи 47 Устава муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

РЕШАЕТ

- 1. Внести в Решение Совета депутатов Муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» от 18 декабря 2024 года № 342 «О бюджете муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» следующие изменения:
 - 1) Подпункты 1, 2, 3, 4 пункта 1 статьи 1 «Основные характеристики бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» изложить в следующей редакции:
 - «1) прогнозируемый общий объем доходов бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» согласно классификации доходов бюджетов Российской Федерации в сумме 1 213 527 011,69 рубля, в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме 843 846 111,69 рубля, из них объем межбюджетных трансфертов, получаемых из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, в сумме 843 846 111,69 рубля согласно приложения 1 к настоящему Решению;
 - 2) общий объем расходов бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в сумме 1 280 439 948,68 рубля;
 - 3) верхний предел муниципального внутреннего долга муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» на 1 января 2026 года в сумме 101 825 422,00 рубля, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в сумме 0,00 рубля;
 - 4) дефицит бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в сумме 66 912 936,99 рубля».

- 2) Подпункты 2, 3, 4 пункта 2 статьи 1 «Основные характеристики бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» изложить в следующей редакции:
 - «2) общий объем расходов бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» на 2026 год в сумме 1 380 784 144,86 рубля, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 11 200 000,00 рубля, и на 2027 год в сумме 1 440 134 810,83 рубля, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 24 000 000,00 рубля;
 - 3) верхний предел муниципального внутреннего долга муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» на 1 января 2027 года в сумме 75 044 161,00 рубля, в том числе верхний предел лолга по муниципальным гарантиям муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в сумме 0,00 рубля, и на 1 января 2028 года в сумме 32 340 000,00 рубля, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в сумме 0,00 рубля;
 - 4) профицит бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» на 2026 год в сумме 2 091 900,00 рубля и профицит бюджета на 2027 год в сумме 17 704 100,00 рубля.»
 - 3. Приложения 1, 3, 4, 5, 6, 7, 10, 11 изложить в новой редакции.
- 4. Опубликовать настоящее решение на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
 - 5. Настоящее решение вступает в силу со дня принятия.

Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

Е.М.Ижболдина

Проект вносит:

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики

А.Н.Галанов

Согласовано:

Заместитель главы Администрации по экономике и финансам — начальник управления финансов Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

Н.Н.Аксянова

Начальник управления правовой работы и муниципальной службы

Э.И.Шакирова